Fra: Lars Barstad <lars.barstad @bkkfiber.no>

Sendt: 14. desember 2015 11:51

Til: Postmottak Meland

Emne: Fwd: Fwd: kjgring av gravemaskin i feltet

Vedlegg: IMG_2955[1].JPG; IMG_2950[1].JPG; IMG_2952[1].JPG
Hei!

Jeg kan ikke se & ha mottatt noe svar pa minn henvendelse av 23.november ang. bildene under
Etter forvaltningsloven skal jeg ha ett skriftelig svar etter tre uker?

Men har ikke fatt svar enda?

Ref: § 11 a.(saksbehandlingstid, forelopig svar).

Forvaltningsorganet skal forberede og avgjegre saken uten ugrunnet opphold.

Dersom det ma ventes at det vil ta uforholdsmessig lang tid far en henvendelse kan
besvares, skal det forvaltningsorganet som mottok henvendelsen, snarest mulig gi et
forelagpig svar. | svaret skal det gjgres rede for grunnen til at henvendelsen ikke kan
behandles tidligere, og savidt mulig angis nar svar kan ventes

Lars Barstad

-------- Originalpost --------

Emne: Fwd: kjoring av gravemaskin 1 feltet
Dato: Mandag 23. November 2015 12:12 CET
Fra: "Lars Barstad" <lars.barstad@bkkfiber.no>
Svar-til: lars.barstad@bkkfiber.no

Til: postmottak(@meland.kommune.no

-------- Originalpost --------

Emne: kjoring av gravemaskin i feltet

Dato: Mandag 23. November 2015 11:53 CET

Fra: "Lars Barstad" <lars.barstad@bkkfiber.no>
Svar-til: lars.barstad@bkkfiber.no

Til: post@meland.kommune.no, alm-as@online.no

Etter det jeg vet er det ikke lov & frakte anleggsmaskiner pa asfalten i feltet

Det set ikke bra ut etter det ble kjort hele gangvegen og opp Hastelen med stalbelter
Hva vil dere gjore med dette?

Lars Barstad
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